

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму підготовки здобувачів вищої освіти
ступеня вищої освіти – бакалавр з галузі знань 24 «Сфера обслуговування»
за спеціальністю 242 «Туризм» за освітньою програмою «Туризм» (редакція 2020 р.;
форма – денна/заочна; мова навчання – українська; термін навчання – 3 роки 9 місяців) на
кафедрі країнознавства та туризму
Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Освітня програма «Туризм» кафедри країнознавства та туризму з фахової підготовки бакалавра в редакції 2020 р. є розвитком попередньої освітньо-професійної програми 242 «Туризм» (2018 р.), модернізованої у відповідності до вимог Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом МОН України від 4 жовтня 2018 року №1068.

Освітня програма логічно побудована: блок нормативних обов'язкових для вивчення дисциплін містить дисципліни, які надають знання з умов і ресурсів території, які в подальшому можна використати при опануванні основ організації екскурсійної діяльності та видів активного туризму, а вміння та навички, які студенти отримують на практичних заняттях з цих дисциплін в подальшому вони мають можливість закріпити під час проходження навчально-методичних практик на 1-2 курсах. На 3 курсі передбачене вивчення переважно технологій туристичної діяльності, основ готельної та ресторанної справи, транспортного обслуговування, що виступає підґрунтям для закріплення під час виробничої практики. Основні предмети випускного курсу сконцентровані навколо вивчення маркетингу та менеджменту туризму, що є логічним з точки зору формування навичок не тільки формування, а й просування туристичного продукту суб'єктами ринкової діяльності. Вибірковий блок дисциплін доповнює обов'язкові дисципліни, поглиблюючи знання з певної спеціалізації: міжнародний туризм або організація туристичної діяльності. Таким чином, у студентів поступово формуються компетентності, необхідні для успішної діяльності в сфері туризму як загальні (комунікабельність, толерантність, відкритість і доброзичливість), так і фахові (володіння технологіями, знаннями про загальні і локальні особливості туризму, вміння розробляти і просувати туристичний продукт тощо). Це дає можливість випускникам успішно працевлаштовуватись і працювати в туристичній галузі.

Висновок: освітня програма 242 «Туризм» (ред.2020 р.) є актуальною, відповідає основним вимогам Стандарту вищої освіти України і сприяє формуванню загальних і фахових компетентностей за спеціальністю «Туризм» та може бути рекомендована для реалізації в освітньому процесі закладу вищої освіти.

Рецензент:

Генеральний директор ТОВ
«Travel Professional Group»

Підпис О.В.Бойко засвідчую



О.В.Бойко